00— X7 Y5
Cross Roller
Bearing

XPMI | o1




A=V s b e Vi s

HmiBE

FAx

Nk
~—=Jb

A—>

fR¥rEe

o

2DDNT Y GHRDICT BT LITKY . EBOO /Y MEAERIRTEL T, PMID
TARAA—IAN7 I FAEENBOBICO— > 790 ICBER TS CEIT AT &IC
FU. ZIVTINAZANE— AV MIERVMETCRBHICRITA T EHANTE, HIIGTD
ABITHED L. SAEESEFREEZRBELEYT, IS5NAHBOEFCRB. 77Ut EDE
FZCRBF. BRI CEZEUTZCRBRR U A X 2 A XH.CRBX. 40D A THEZENSNE
ER

SmA

r‘%

R VIV v2—BRBO—2)—7—7)b. EERORY rDREEREE. BEAE
B ICELEEEIOER



w5
=EE

PMI |ZP2. P4, P5. PeNUPODIER Y ORXAO—SNRT7 VI ERBHLTVET, BR
I T 2BEHEO-_—XEIEC5NE T, X7 U2 JIKSORZETHE LIZBEIC
THEINTVEY,

Sia 7 ¥ > v LikNh

=Rl SR

O—SEBEFEEC. VEREICEITNTVET, O— 3 LREOHMEROAE
L TYFASERT UV ERBEFHRZ LYY/ b T BHERUBRAIEL =
RTEET,

AN s PNIRENE oNHY3g 437108 SSOHD

TUXRATERNTIOIEE JORO—-SRT7 U IHEE
BAN—R
TUFATERT U YFFE I ORA—=INT 2T K )15~ 2FDEUT A R—ZHhub%
B VARAA=IANT7 Y2 I%ZES T LIcL 2T BT AR—IAZ /gD E L,
aAVINT MEDARIRTER T,

FYFaATERTIYY O0—-RO-SRXT7UVT

XPMI | 013



D1-4

ZRR1EER

AE20~160mm & CIEIRATAE

vco=—vyo—>

TS ZVIHEMIENO—S%2 AT 5 LIci 0T O—SmiRICEE BI577
ERZBT DT EDTE. O—IHRITBIHEAISTEDRDIRUOFEEZTFLELSD T
ElEE2T 7aRA=SRT Y VI DHENELERT 5 EOPIEETY,

RmFFE

}E#E S CRBC/CRBB/CRBH
RIS CTABRBNERERDE LIS A BRE T, O—42 17— ) VOEELEE

EREEECERENTLBEDICEE LET,
 om

B {7 = A2 CRBF/CRBE

CRBEANT U >V Fld 8 & NERICES N E BB L. M TRERST LA, IV
XY b BBEBORHOBER, BEROBVSICEDE TEBARTI AR, £
foo MUEREEMRE DA R A UHARIBTEE T,

baril

DOEN

ki




O7Rw ~EMYTAA.CRBR

ORy FAYZO—AO—SX7 1 7 DOEEIENGDE . NEs—Ek., RS/ UTETY,
ZTDA, BT3B BE7 7YV EYR— NIy bOREHLGE L, BSEETY,
CSG(ICSHARY h =X N\—FEZ v 7 EoRlE,. 280y ~OEERERICEA,

_% s
>—)b

@ AR

KEBEFERIAXO—NT U 2T, BTG \HDH 24, BICETIFHOEEICEY ET,
Fle. O—2 U —7—T)VOBEHDEEITZY . 4ENTHEPORY hDY 31> MERE
EL BBEYOV/NY MEEEROTWBEEREDICERENTVET,

NN ES R PNIREANE o y3g H3T10H SSOHD

W
BFR

H A2 A XAZCRBX
TUFATEXRT YOy ARA—XT ) 2T K15~ 2ZDEYT AR—ZAHBAED
AL VARO—IRT YV IHEES T EICL> T BT AXR=XEgDOTE, O/
7 MEDNRIBTEL T,

XPMI | s



D1-6

itk

}Z#£ &, CRBC/CRBB/CRBH

A
o |3
A
BT D mm

CRBC/CRBB/CRBH D d B Fon
55 30 10 05
65 40 10 06
70 45 10 06
80 50 13 0.7
90 60 13 0.7
100 70 13 0.7
110 80 13 08
120 80 16 038
130 90 16 038
150 100 20 10
160 110 20 10
180 120 25 18
190 130 25 15
175 140 16 15
200 140 25 18
180 150 13 18
210 150 25 18

230 150 30 2

220 160 25 2

JED MDA DR R EDEERRIL PMIIT OEE T



Faxiil

7
N
NARIDINES s PNISENE oNHY3g 437108 SSOHD

BT D mm
CRBC/CRBB/CRBH HE(kg) BEREFTECN) ‘ ERRFECN)

0.12 4500 5100
0.15 8000 9300
0.17 8400 10300
0.29 14900 16700
033 16300 18900
0.38 17500 21800
0.7 18200 24600
0.74 18700 26100
0.81 21000 28900
1.45 34800 50600
1.56 36400 54900
2,62 40700 56400
2.82 41700 59700

1 38800 63500
2,96 42300 64600
0.68 24800 44700
3.16 47400 67900
53 45700 71200
3.14 45700 71200

XPMI | o017

Linea Wi Syscns



B {74 E A2 CRBF/CRBE

V1

@D
ad

o
A-ABTE
Ef7 D mm
ik
CRBF/CRBE
o | 4 | 5 | m | w | o Ha
6-@3.4E58)
008 52 10 8 8 0.6 4-M3x0.5P = =
26.55FE33% 7 U
6-@3.4E38@)\
0 70 20 12 12 0.6 6-M3x0.5P = —
P6.5R T334 1R
6-@3.4858)\
80 25 12 12 0.7 6-M3x0.5P = —
26.5RE335 711
8-04.5558E)\
95 35 15 15 0.9 8-M4x0.7P . =
PERET 44T TR
8-@5.5E )\
120 55 15 15 0.9 8-M5x0.8P = —
@9.5FE54H 1) IR
10-@5.5858)
80 165 80 22 22 14 10-M5x0.8P = =
P9.5FE54T T IR
12-Q9E 58\
90 210 90 25 25 1.8 12-M8x1.25P

PAEFENH TR




o)
=
o
w
wv
o
o
-
-
m
o
b
7AN
BAS z
&
RPN
7
a
A
]
1
N >
~N
7’
)
P
J
B D mm
stk & BERENE BENEE
CRBF/CRBE
V1 (PCD) V2 (PCD) (Kg) C(N) C(N)
008 16 42 0.12 3400 3000
0 28 57 0.31 7000 7400
35 67 0.4 8000 9300
45 83 0.66 14900 16700
65 105 0.96 17400 22500
80 97 148 26 34100 49000
90 112 187 4.67 40700 56400

D L DA RO FLDEERRIE PMINC SEE T EW




O7Rw ~EMT AR, CRBR

B
I
z A—s
G @0C BOA@OB
o?%
;
N
M |
SIS NS
;
K
H==]
KL
S
A-ARTE
B4 mm
&
CRBR
D"Ai‘é‘d‘m‘l}E‘DZ‘E F‘M‘Z‘I‘B‘K‘L‘C
0 +0.02
4 55 1 418 28 284 298 135 12 16 165 25 4 03
-0.03 0
0 +0.02
62 10 49 34 338 36 135 12 16 165 25 4 05
-0.03 0
0 +0.02
0 70 14 56.5 40 402 43 135 125 16 165 25 45 07
-0.03 0
0 +0.02
85 20 67 50 526 553 15 14 18 185 2 35 1
-0.03 0
0 +0.03
112 26 90 64 686 74 18 17 216 225 3 45 12
-0.03 0
0 +0.03
0 126 2432 105 79 812 8 215 165 225 24 25 45 15
-0.035 0

D1-10



NARIDINES s PNISENE oNHY3g 437108 SSOHD

BT D mm
& BHE |BERBEE HHREREE
CRBR
OA ‘ OB ‘ ocC ‘ HA ‘ V1 ‘ V2 ‘ V3 ‘ V4 (Kg) C(N) C(N)
4 6-M4x0.7P  6-M4x0.7P 3-@3 +0.01 8-3.5 15 17 23 49 0.1 4100 4200
6-M5x0.8P 6-M5x0.8P 3-@3 £0.01 10-3.5 15 19 27 56 0.15 4400 4900
+0.02
0 8M6x1P  8-M5x0.8P 4-@3 1235 19 24 32 64 0.24 5000 6200
0
+0.02
8-M8x1.25P  8-M6x1P  4-@3 16-35 26 30 42 79 0.5 8800 11300
0
8-M10x1.5P 8-M8x1.25P 4-@5 =£0.03 16-45 34 40 55 104 1.24 17100 21800
40 8-M10x1.5P 8-M10x1.5P 4-@5 =*£0.03 20-40 42 50 68 117 17 19000 26800

D L DA RO FLDEERRIE PMINC SEE T EW

PM ‘ D1-11

Linea Wi Syscns



B
c |
V2 ~A GHA S Al V1
b gHB f
ol
o B
M1
w|w|o S| o
& SIS Q| ®
M2|
) K = 7
R ‘
A-ARTE
EBAT D mm
&
CRBG
D‘ﬁ%‘d‘m‘E‘F‘w‘m‘l‘B‘K‘L‘c
0
4 70 36005 @38 53 57 5 96 141 1512005 05 1.1 0.5
-0013
0
80 455+005 @47 63 68 6.5 99 16 17+£005 06 1.1 0.5
-0013
0
0 90 54+005 @55 726 78 8 95 175 185%005 1 15 0.5
-0015
110 66+005 @67 90 94.8 7.5 122 187 207+005 1 15 1
-0015
142 84+005 @88 1176 123 8 154 234 244+005 1 15 12
-0018
0 170 o0 106005 @108 1426 148 9.5 19 29 30005 15 15 15
0
4 190 Wnsto.os @120 164 170 9.5 22 32 33%005 15 2

D1-12



IRV

NN ES R PNIREANE o y3g H3T10H SSOHD

BSAT D mm
CRBG sH& BHE | BERHEE |FHERRETE

OA OB ‘ HA ‘ HB ‘ \'4l ‘ V2 | (Kg) C(N) C(N)
4 12-M3x0.5Px6L - 8-@3.5 2-M3x0.5Px7L 44 64 0.25 7800 9000

20-M3x0.5Px6L - 12-@3.5 4-M3x0.5Px10L 54 74 034 8700 11000

0 16-M3x0.5Px6L 4-M3x0.5Px6L  12-@3.5 4-M3x0.5Px6.5L 62 84 044 15600 18200

16-M4x0.7Px8L 4-M3x0.5Px6L  12-@4.5 4-M3x0.5Px7.5L 77 102 0.73 17400 22500

16-M5x0.8Px8L 4-M4x0.7Px8L  12-@5.5 4-M4x0.7Px9L 100 132 1.49 33200 46300

40 16-M6x1Px10L 4-M5x0.8Px10L  12-@6.6 4-M4x0.7Px11L 122 158 2.62 36200 54900

4 12-M8x1.25Px10L  4-M5x0.8Px10L 12-@6.6 4-M4x0.7Px14L 140 180 3.65 39100 63500

A L ABDTE RO B LD B ERRIE PMIC TEAE T EL

XPMI | o113

Linea Wi Syscns



- e
SE DT AR ERE el
Gl
- CRBC / CRBH / CRBB § 7777777
S
CRBC / CRBH / CRBB {ZZE D NIRRT BT
d Admp
FURE RETYAE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4. 2
Uk L&) t® | FR | kR | TR | R | TF® | kR | TR
18~30 -10 0 -8 0 -6 0 -5
30~50 -12 0 -10 0 -8 0 -6
50~80 -15 0 -12 0 -9 0 -7
80~120 -20 0 -15 0 -10 0 -8
120~150 -25 0 -18 0 -13 0 -10
150~180 -25 0 -18 0 -13 0 -10
180~250 -30 0 -22 0 -15 0 -12
250~315 -35 0 -25 0 -18 -
315~400 -40 0 -30 0 -23 - -
400~500 -45 0 -35 - - -
500~630 -50 0 -40 - - - -
630~800 -75 - - - - - -
SheglE ———|
REE
CRBC / CRBH / CRBB {ZZE DR DR N 7= BT
d ABs
EURE RsaiE
(mm) NE
Lk LT R [ TR iR [ TR
18~30 0 -75 0 -100
30~50 0 -75 0 -100
50~80 0 -75 0 -100
80~120 0 -75 0 -100
120~150 0 -100 0 -120
150~180 0 -100 0 -120
180~250 0 -100 0 -120
250~315 0 -120 0 -150
315~400 0 -150 0 -200
400~500 0 -150 0 -200
500~630 0 -150 0 -200
630~800 0 -150 0 -200

D1-14



T [a)

el

0

&

& o

= o)

o) [

& m

el

x®

o

CRBC/CRBH / CRBB iRERDNEFBRNZE 2

d Admp Q

FUNE NBTEOFGNE 5

(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4, 2 a

Uk L&) e | ™R | kR [ TR | kR | F® | kR | TR A

18~30 0 -1 0 9 0 7 0 6 m}

30~50 0 -13 0 -11 0 9 0 7 1

50~80 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8 ,7\

80~120 0 -18 0 -15 0 -1 0 9 7

120~150 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10 I)

150~180 0 25 0 -20 0 15 0 -1 P4

180~250 0 35 0 -25 0 -18 0 -13 g
250~315 0 -40 0 -28 0 20 - -
315~400 0 -45 0 -33 0 23 - -
400~500 0 50 0 -38 0 28 - -
500~630 0 -75 0 -45 - - -
630~800 0 -100 0 -60 - - - -
1000~1030 0 125 - - - - -

XPMI | o115

Linea Wi Syscns



HURE®E

« CRBF / CRBE @
&
§
B
S
CRBF / CRBE BRI/ U EFLONBRHB LN ZE BT © pm
d Admp
FURE RETHAE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class4. 2
LIF(E) R | F® | kR [ TR | R TE | R | TR
0 -10 0 -8 0 -6 0 -5
0 -10 0 -8 0 -6 0 -5
0 -12 0 -10 0 -8 0 -6
0 -12 0 -10 0 -8 0 -6
0 -15 0 -12 0 9 0 -7
0 -15 0 -12 0 9 0 -7
0 -20 0 -15 0 -10 0 -8
0 -20 0 -15 0 -10 0 -8
%
CRBF / CRBE BfJ7 T EFLDIRDHFE N Z= BT um
d ABs \ D ACs
FURE RsatE \ EUSNME seaig
(mm) nE (mm) NE
BUE L&) IR [ TR Bk (&) R [ TR
0 -75 0~60 0 -75
0 -75 0~80 0 -75
0 -75 80~9 0 -75
0 -75 0 0 -75
0 -75 0~140 0 -75
0 -75 0 0 0 -75
0 -75 0~16 0 -75
0 -75 6 80 0 -75
80 0 0 -75
0~240 0 -75

MCRBFEBUT I E VO XA—I T Y Y DiEld Class THOBINTULELA ©

D1-16

% CRBF/E SRR BT EIARE S Class REZES ©




b
By
I
B
CRBF / CRBE EXJ /I ELDNEFFBRNE
d
FUSE NETEDOFGNE
(mm)
2k LR (&) TR
0~60 0 -1 0 0
60~80 0 -1 0 0
80~9 0 -13 0 0
9 0 0 -13 0 0
0~140 0 -15 0 0
0 0 0 -15 0 0
S [3 0 -18 0 0
6 80 0 -18 0 0
0 0 0 -20 0 0
0~240 0 -20 0 0

MCRBF/CRBEBUI /I E VO RO—T AT »JHE

&~ Class4 DN~ IMEFAREE O

NARRIDINES s PNISENE oNHY3g 437108 SSOHD



D1-18

FeRkan D EIEnAE E S5

-« CRBC/CRBH /CRBB

AR DEERIEE BB AT um
d
7 N Kia Sia
HURE SY7 VRN FEYT VRN
(mm)
Uk LUF(&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

18~30

30~50

50~80
80~120
120~150
150~180
180~250

250~315

315~400
400~500

13 8 4 3 25 13 8 4 3 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
30 18 8 6 25 30 18 8 6 25
60 30 15 12 8 60 30 15 12 8

65 35 18 14 10 65 35 18 14 10
70 40 20 16 12 70 40 20 16 12
80 50 25 20 15 80 50 25 20 15




NARRIDINES s PNISENE oNHY3g 437108 SSOHD

Kia
NpDEENEEFFAE BT m
d
_ muse | 597 ER PES PR
(mm)
Uk LIF(&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 | Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
30~50 20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
50~80 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
80~120 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
120~150 40 20 1N 7 5 40 20 11 7 5
150~180 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
180~250 50 25 15 10 7 50 25 15 10 7
250~315 60 30 18 11 7 60 30 18 11 7
315~400 70 35 20 - - 70 35 20 - -
400~500 80 40 23 - - 80 40 23 - -
500~630 100 50 25 - - 100 50 25 - -
630~800 120 60 30 » - 120 60 30 - -
800~1000 120 75 35 - - 120 75 35 - -
1000~1030 120 75 35 - - 120 75 35 - -

¥ TV TIURN (Kea ~ Kia) ~ 73 & 7 )L (Sea ~ Sia) @ [BIERIEE A RaE L A WD EIZE

XPMI | p1-19

Linea Wi Syscns



D1-20

- CRBF / CRBE

AR DEERIEE BB BT um
d
7 N Kia Sia
HURE SY7 VRN FEYT VRN
(mm)
Uk LUF(&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

13 8 4 3 25 13 8 4 3 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 2.5
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
20 10 5 4 25 20 10 5 4 2.5
20 10 5 4 25 20 10 5 4 2.5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
25 13 6 5 25 25 13 6 5 2.5

18 8 6 25 30 18 8 6 25




Kia
NpDEENEEFFAE BT um
d
7 Kea Sea
U E 597 VRN FEYTIVEN
(mm)
Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

80~95

95~120

120~140

140~150

150~165

165~180

180~210

210~240

20 10 7 5 25 20 10 7 5 2.5
25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
35 18 0 6 5 35 18 10 6 5
40 20 n 7 5 40 20 1 7 5
40 20 n 7 5 40 20 n 7 5
45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
50 25 15 10 7 50 25 15 10 7

¥ TV T I)LIRN (Kea ~ Kia) ~

TEZTIURN (Sea ~ Sia) 1 [EIERAEE & (REE L 7@ WO EIER ©

X PMI

Linea Wi Syscns

NARRIDINES s PNISENE oNHY3g 437108 SSOHD

‘ D1-21



D1-22

FeRmDNER R F I FEH

« CRBC/CRBH /CRBB
CRBC/CRBH/CRBBAZERD S V7 JVAERRAF BT pm
5 Uf’pqqg 5 U7 IVHEMAFT
(mm) M (@] c2
NE | UFE) 2 | BX gk | 8 gk | B
0~30 -10 0 0 10 10 20
30~40 -10 0 0 10 10 20
40~50 -10 0 0 10 10 25
50~65 -10 0 0 10 10 25
65~80 -10 0 0 15 15 30
80~100 -10 0 0 15 15 35
100~120 -15 0 0 15 15 35
120~140 -15 0 0 20 20 45
140~160 -15 0 0 20 20 50
160~200 -15 0 0 20 20 50
200~250 -20 0 0 25 25 50
250~315 -20 0 0 25 25 60
315~400 -25 0 0 30 30 60
400~500 -30 0 0 40 40 85
500~630 -30 0 0 50 50 100
630~710 -30 0 0 60 60 120
710~800 -30 0 0 70 70 140
- CRBF / CRBE
CRBF / CRBE BT S EFDZ T 77 IVREBAF BT um
va’w1§ SUTILNEBRFT
(mm) T C1 c2
ME | XUTF@E) g2h | BX 5k | &) Bk | B
0~20 -10 0 0 10 10 20
20~25 -10 0 0 10 10 20
25~35 -10 0 0 10 10 25
35~45 -10 0 0 10 10 25
45~65 -10 0 0 15 15 30
65~80 -10 0 0 15 15 35
80~95 -15 0 0 15 15 35
95~110 -15 0 0 20 20 45
110~125 -15 0 0 20 20 50




ERREE

n
)
o
| B

| 2

N T1 P5

R
P2, P4, P5. P6. PO

PREFRT

T1 : XA F ABRMHE [0~-0.01mm]
C1 . 72 R [0~0.01mm]
C2 : 75 AR [0.01~0.02mm]

FAIV— VR
NN A A=l L2 A~
YY A1 = AT

{RIFERET
20—5—DPERTLEL
A RIFBREE

AVOPZ -

N7 YIS
P

: PRI

RS EIF

;BRI
BRI E OB I
BRI E R
COR Y MR

| KR

L HRETA X
BB

NN ES R PNIREANE o y3g H3T10H SSOHD

XAO=>XTMmIN®

fERLDFREE

1L N7 U2 OBEREIF1080°CT T, BERENORETIIELISE. BIEXIE TLMROET
RRHEN G LT LE S A B Y £,

2BMHNRT UV IIHBA LT E, EEEORBR ISR TN DDA, N7 1> I EER
B8, BAEEDRMANT U NCASENE S ICTEDEERCEBECIE L TFEL,

3. BUEROART UV S ICERASEZ SNHE. BUllE O— S ISR PEBEAHT LEN. 71U
JDEBHEL HBDTEE DT FEEL,

4. GBS E DBRMARNRITHE, BATNIIRBRAT U IEESE L. 7 —2EBERHELT
FEL,

s AMREEEL. WEREELEASKRELTIHE. AROHNTHEELTTEL, BOBEEL
FECHELTTEW,

6T ) Y OEFPEADE, BEE PR UICAENIENT EEL,

XPMI | o123






